Untersuchung der Lagebeziehung zweier Ebenen
E:fpo(X—A)=0und F: Wpo (X —B)=0

Sind die Normalenvektoren 72 und 70 r ein Vielfaches
voneinander? Priifen, ob 77 x = k- 7 mit k € R gilt.

Nein,ﬁE;«é k - WF

Schnittwinkel bestimmen. )

Ja
Ja, Wp=k-7"p Nein
Punktprobe ergibt : A € F Punktprobe ergibt : A ¢ F
Die Ebenen E und F'sind identisch. Die Ebenen E und F'sind echt parallel zueinander. Die Ebenen E und F' besitzen eine gemeinsame
E=F E'|| F (Ggf. Abstand bestimmen.) Schnittgerade. (Ggf. Schnittgerade und/oder
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